

## Тематика магістерських робіт 2023/2024 н.р

Вишенько Дмитро Ярославович	Використання ГІС для вивчення географічних особливостей Івано-Франківської області	Гілецький Й.Р.
Візінська Лілія Степанівна	Методика застосування комп'ютерних ігор у шкільному курсі географії як чинник розвитку мотивації учнів	Белова Н.В.
Гвозда Олена Василівна	Методика використання інтерактивних технологій при вивченні шкільного курсу «Географія материків та океанів» (7 клас)	Белова Н.В.
Грига Наталія Ярославівна	Запровадження нетрадиційних методів та форм навчання в класах з поглибленим вивченням географії	Закутинська І.І.
Гуменюк Руслана Миколаївна	Підходи і методи перцепційної географії в процесі формування освітнього середовища	Сливка Р.Р.
Джус Владислав Вікторович	Особливості організації та проведення туристичних мандрівок з учнями у ЗЗСО	Закутинська І.І.
Залевський Володимир Богданович	Організаційно-дидактичні засади використання генеративного штучного інтелекту вчителями географії	Атаманюк Я.Д.
Кисляк Ольга Петрівна	Особливості роботи з обдарованими учнями в системі географічної освіти	Закутинська І.І.
Круглий Тарас Андрійович	Полікультурна грамотність учителя географії в умовах трансформації освітнього процесу	Червінська І.Б.
Лейбюк Вікторія Володимирівна	Географічне прогнозування у шкільному курсі географії	Белова Н.В.
Липитчук Васирина Василівна	Організаційно-дидактичні засади застосування технологій формування оцінювання на уроках географії	Атаманюк Я.Д.
Мазурик Тарас Дмитрович	Формування та потенціал Галицького туристичного кластеру	Гілецький Й.Р.
Мороз Світлана Дмитрівна	Організаційно-дидактичні засади позаурочної роботи з географії	Атаманюк Я.Д.
Олексюк Володимир Іванович	Організаційно-дидактичні засади використання SMART-технологій в освітньому процесі нової української школи	Червінська І.Б.

Рибак Сніжана Леонідівна	Потенціал вивчення географії крізь призму учнівських досліджень Коломийського району	Сливка Р.Р.
Рознайчук Людмила Олександрівна	Використання краєзнавчого компонента у процесі підготовки майбутніх учителів географії.	Червінський А.І.
Семчук Віталій Іванович	Внесок вчителя географії у організацію військового туризму в Івано-Франківській області	Сливка Р.Р.
Сикош Оксана Ярославівна	Екологічні дослідження зі школярами на базі природного заповідника «Горгани»	Белова Н.В.
Снитюк Богдан Ігорович	Дослідницька діяльність як чинник формування геоінформаційної компетентності на уроках географії	Атаманюк Я.Д.
Сухарюк Вікторія Вікторівна	Організаційно-дидактичні засади застосування ігрових методик на уроках географії	Атаманюк Я.Д.
Тимофіїв Андрій Любомирович	Використання ресурсів екологічного туризму на уроках шкільної географії	Червінська І.Б.
Шулик Любомир Богданович	Організація простору Новицької ОТГ Калуського району	Гілецький Й.Р.